



Kaliforniában szintet lépett az elmebaj

2021 február 22. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Hova hátrálunk? Álljunk most már meg.

Poliámor. A szót jól jegyezze meg mindenki, mert a közeljöv?ben egyre többet fogunk vele találkozni, de el?tte elkalauzoljuk kedves olvasóinkat a közelmúltba. Csak hogy ne felejtünk. Hajlamosak vagyunk ugyanis az ilyesmire. Az pedig nem jó. Nagyon nem.

Tíz évvel ezel?tt a konzervatív – majdnem jóérzés?t írtam – emberek még ?szinte döbbenettel figyelték a Pride-nak nevezett homoszexuális gy?léseken felvonuló, tangában és miniszoknyában táncoló férfiakat, néhányan még olyan ocsmányságokra is képesek voltak, hogy az egymást ölel?, n?i ruhákban riszáló szakállas urakat látva undorodva elforduljanak, és holmi bibliai tanításokra, jóérzésre meg keresztény erkölcsökre, konzervatív értékekre hivatkozzanak. Nos, róluk azóta kiderült, hogy a súlyosan transzfókok táborát gyarapítják.

Megtanultunk tehát egy új szót. Transzszexuális. De akció volt a haladás szupershopjában, így hozzácsaptak még egyet: transzfób. A dolog azért volt furcsa, mert a homoszexuális társadalom akkori képvisel?i, szószólói arról beszéltek, hogy szó sincs arról, hogy ezek az urak (?) képviselnék, reprezentálnák ?ket, akik mindössze magamutogató extrémisták, és akikkel óriási hiba lenne egy kalap alá venni ?ket, akikkel nem is érdemes foglalkozni.

Majd kis id? múltán kiderült, hogy dehogyis nem kell velük foglalkozni. S?t! Ünnepelni kell ezeket az embereket is. Nem elfogadni, nem tolerálni. Az már kevés. Ma már az a gyanús, az a rejt?zköd? homo- és transzfób, aki nem cserél profilképet, aki nem követel egyenl? jogokat a házasság és az örökbefogadás tekintetében az LMBTZHUI-közösség minden egyes képvisel?jének. A szakállas, tangás táncos lábúaknak is. Aki nem harcol velük az els? sorokban.

Hiszen – mondják – nekik is joguk van néhány gyereket örökbe fogadni, majd felnevelni. A gyerekek jogairól pedig szó se essék, az nem fontos, azt már meghaladta a progresszió. Kés?bb a minibe csomagolt, harsányan kisminkelt szakállas férfiakról kiderült, hogy queernek kell ?ket nevezni – még egy új szó –, majd a férfin?k kisvártatva megjelentek az óvodákban, és érzékenyít? el?adásokat kezdtek tartani a megdöbönt hároméveseknek.

Meséket olvastak fel nekik, kedves történetekkel szórakoztatták a középs? csoportosokat. Hiszen az elfogadást nem lehet elég korán kezdeni. A határokat egyre jobban kitolták, feszegették, a konzervatívok pedig lépésr?l lépésre hátráltak, és közben egyre bátoralanabban biztatták azzal egymást, hogy most már egészen biztosan nem kell egy tapodtat sem hátrébb mozdulniuk. A kis naivak.

A nagy stúdiók, cégek ma már rögtönítél? bíróságként funkcionálnak, és vércseként csapnak le azon (saját) sztárjaikra, alkalmazottjaikra, akik a hagyományos családok és a konzervatív értékek fontosságára igyekeznek felhívni a figyelmet. Az ilyen gondolatb?nöz?k pillanatokon belül a körön kívül találhatják magukat, elvesztik a munkájukat és az egzisztenciájukat, és a hirdet?k is elhagyják a renitenseket. Az elmúlt öt-hat évben rengeteg jobboldalit tett tönkre, csinált ki a vérszemet kapó LMBTKRTKSQI-lobbi.

A legújabb megtanulandó szavunk a poliámor. Kicsit olyan, mintha egy új mosópor neve lenne, de sajnos nem az. A poliámor azt jelenti, hogy kett?nél több ember él együtt, no nem úgy, mint kollégisták, haverok, barátok, barátn?k szoktak. A poliámor kapcsolatban él?k szerelmi viszonyt ápolnak egymással. És persze ?k is ugyanolyan jogokat szeretnének, mit szeretnének: akarnak, mint az összes többi ember. Meg gyereket. Gyerekeket. Sokat.

A minap Kaliforniában egy liberális bíró meg is törte a fasizmus és a maradiság csöndjét. Mint azt a hazai jobboldali sajtó megírta, egy hármásban együtt él?, poliámor meleg férficsoport lesz az els?, akik hivatalosan szerepelnek két béranya szülte amerikai csecsem? születési anyakönyvi kivonatán. Ian Jenkins, Alan Mayfield és Jeremy Allen Hodges a szerencsések, a két szerencsétlen babát pedig Pipernek és Parkernek hívja a három délcég apukája. Ünnepeljünk, vigadjunk, cseréljünk profilképet, hiszen csodálatos dolog történt!

No, nem most, mert a Soros-plakátok segítségével gy?lölköd? nácikká változtatott magyarok még nem készültek fel ekkora szintlépésre, éppen ezért a honi baloldali sajtó nem is számolt be az ügyr?l, de ide a bökött, hogy egy másfél év múlva a Netflixen és az HBO-n egyre több filmben fogunk kedves melegtriókat látni, ahogyan csupa szeretetben, sok humorral nevelgetik édes csemetéiket. Lesznek új fejezetek a Meseország mindenkié cím? klasszikusban, amelyekben négy férfi fogja szeretni cuki kislányát és kisfiát, és a Telex is hosszú cikkekben fog érvelni amellest, hogy négy szül? jobb, mint kett?.

Ez vár ránk, kedves barátaink. Ha továbbhárítunk. Álljunk most már meg.

Apáti Bence - www.magyar nemzet.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD
A trianoni gyászatról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
